

от _____

Ташкент
Узбек. ССР

1 2 9 ИЮЛ 37

ТЕАТРЫ ГОТОВЯТСЯ К XX ГОДОВЩИНЕ ОКТАБРЯ

В дни XX годовщины Великой Октябрьской социалистической революции театры Ташкента покажут новые постановки. Уже ведется подготовительная работа.

Государственный Узбекский академический ордена Ленина театр им. Хамза готовит пьесу драматурга Алябабая «Арман» — о прошлом узбекского народа и «Пограничники» Биль-Белоцерковского.

В русском драматическом театре имени Максима Горького будут показаны «Пограничники» Биль-Белоцерковского.

Оперный театр им. Свердлова впервые в Ташкенте ставит в эти дни оперу Держинского «Тихий Дон» в постановке Эм. Юнгвальд-Хилькевича. Подготовка к этой постановке проходит при ближайшем участии писателя Михаила Шолохова.

В колхозных национальных театрах пойдут «Гибель эскадры» Горнейчука, «Пограничники» Биль-Белоцерковского, «Гроза» Островского, «Коварство и любовь» Шиллера и «Егор Булычов и др. М. Горького.

Кроме того, в нынешнем сезоне в оперном театре им. Свердлова будет поставлен русский вариант оперы «Фархад и Ширин». Либретто к опере пишет Борис Бессонов, музыку — композитор Н. Б. Грубин.